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Η ελληνική μετάφραση στο παρόν έγγραφο παρέχεται μόνο για λόγους ευκολίας. Σε περίπτωση αντίφασης, υπερισχύει η παρακάτω αγγλική 

έκδοση. 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΣΥΓΚΡΟΥΣΗΣ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ 

Εισαγωγή 

1. Η iCFD Limited που λειτουργεί με την επωνυμία "iFOREX Europe" (η "Εταιρεία") είναι μια επενδυτική εταιρεία 

που εποπτεύεται από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου (αριθμός άδειας 143/11). 

2. Η παρούσα συνοπτική Πολιτική Σύγκρουσης Συμφερόντων σας παρέχεται σύμφωνα με τις διατάξεις του 

Κυπριακού Νόμου για την Παροχή Επενδυτικών Υπηρεσιών και Δραστηριοτήτων 87(Ι)/2017 και σύμφωνα με την 

Οδηγία για τις Αγορές Χρηματοπιστωτικών Μέσων ΙΙ (MiFID II) του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 

Συμβουλίου, σύμφωνα με την οποία η Εταιρεία υποχρεούται να λαμβάνει όλα τα κατάλληλα μέτρα για τον 

εντοπισμό και την αποφυγή συγκρούσεων συμφερόντων. 

3. Η Εταιρεία δεσμεύεται να ενεργεί με ειλικρίνεια, δίκαια, με επαγγελματισμό και σύμφωνα με το συμφέρον των 

πελατών της και να συμμορφώνεται, ιδίως, με τις αρχές που ορίζονται στην ανωτέρω νομοθεσία κατά την παροχή 

επενδυτικών υπηρεσιών και άλλων παρεπόμενων υπηρεσιών που σχετίζονται με τις εν λόγω επενδυτικές 

υπηρεσίες. 

4. Το παρόν παρέχει μια περίληψη της πολιτικής που ακολουθείται για τη διαχείριση των συγκρούσεων 

συμφερόντων όσον αφορά τα καθήκοντα που πρέπει να εκτελούνται για τους πελάτες της Εταιρείας. Η παρούσα 

πολιτική δεν αποσκοπεί και δεν δημιουργεί δικαιώματα ή υποχρεώσεις τρίτων που δεν θα υπήρχαν ήδη εάν δεν 

είχε διατεθεί η πολιτική. 

 

Πεδίο εφαρμογής της παρούσας πολιτικής 

5. Σκοπός του παρόντος εγγράφου είναι να καθορίσει την προσέγγιση της Εταιρείας όσον αφορά τον εντοπισμό και 

τη διαχείριση των συγκρούσεων συμφερόντων που ενδέχεται να προκύψουν κατά τη διάρκεια των συνήθων 

επιχειρηματικών δραστηριοτήτων της. Επιπλέον, το παρόν έγγραφο προσδιορίζει τις περιστάσεις που ενδέχεται 

να οδηγήσουν σε σύγκρουση συμφερόντων και αποτελεί σχετική γνωστοποίηση προς τους πελάτες. 

6. Η πολιτική ισχύει για όλους τους διευθυντές, τα στελέχη, τους υπαλλήλους και τους συνεργάτες της εταιρείας 

("συνδεδεμένα πρόσωπα") και αναφέρεται σε όλες τις αλληλεπιδράσεις με όλους τους πελάτες. 

 

Ο εντοπισμός των συγκρούσεων συμφερόντων 

7. Για τον προσδιορισμό των τύπων σύγκρουσης συμφερόντων που ενδέχεται να προκύψουν κατά την παροχή 

επενδυτικών και παρεπόμενων υπηρεσιών ή συνδυασμού αυτών και των οποίων η ύπαρξη ενδέχεται να 

συγκρουστεί με τα συμφέροντα ενός πελάτη, η Εταιρεία λαμβάνει υπόψη, ως ελάχιστο κριτήριο, το ζήτημα εάν 

η Εταιρεία ή ένα σχετικό πρόσωπο ή ένα πρόσωπο που συνδέεται άμεσα ή έμμεσα με την Εταιρεία μέσω ελέγχου, 

βρίσκεται σε οποιαδήποτε από τις ακόλουθες καταστάσεις, είτε ως αποτέλεσμα της παροχής επενδυτικών ή 

παρεπόμενων υπηρεσιών ή επενδυτικών δραστηριοτήτων είτε με άλλο τρόπο: 

a. η Εταιρεία ή το εν λόγω πρόσωπο ενδέχεται να αποκομίσει οικονομικό όφελος ή να αποφύγει οικονομική 

ζημία εις βάρος του πελάτη, 
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b. η Εταιρεία ή το εν λόγω πρόσωπο έχει συμφέρον από το αποτέλεσμα μιας υπηρεσίας που παρέχεται 

στον πελάτη ή μιας συναλλαγής που διενεργείται για λογαριασμό του πελάτη, το οποίο μπορεί να είναι 

διαφορετικό από το συμφέρον του πελάτη για το εν λόγω αποτέλεσμα, 

c. η Εταιρεία ή το εν λόγω πρόσωπο έχει οικονομικό ή άλλο κίνητρο να ευνοήσει τα συμφέροντα άλλου 

πελάτη ή ομάδας πελατών έναντι των συμφερόντων του πελάτη, 

d. η Εταιρεία ή το εν λόγω πρόσωπο ασκεί την ίδια επιχείρηση με τον πελάτη, 

e. η Εταιρεία ή το εν λόγω πρόσωπο λαμβάνει ή θα λάβει από πρόσωπο, εκτός του πελάτη, κίνητρο σε 

σχέση με υπηρεσία που παρέχεται στον πελάτη, με τη μορφή χρηματικών ή μη χρηματικών παροχών ή 

υπηρεσιών. 

 

Διαδικασίες και έλεγχοι για τη διαχείριση των συγκρούσεων συμφερόντων 

8. Η Εταιρεία έχει θεσπίσει διάφορες οργανωτικές και διοικητικές ρυθμίσεις και έχει εισαγάγει διάφορες 

διαδικασίες και ελέγχους για τον εντοπισμό, τη διαχείριση και τον έλεγχο των συγκρούσεων συμφερόντων, όπως: 

a. Αποτελεσματικές διαδικασίες για την πρόληψη ή τον έλεγχο της ανταλλαγής πληροφοριών μεταξύ 

συνδεδεμένων προσώπων που συμμετέχουν σε δραστηριότητες που ενέχουν κίνδυνο σύγκρουσης 

συμφερόντων, όταν η ανταλλαγή των εν λόγω πληροφοριών μπορεί να βλάψει τα συμφέροντα των 

πελατών της Εταιρείας. 

b. Διαδικασίες που απαγορεύουν στους υπαλλήλους της Εταιρείας να συναλλάσσονται με 

χρηματοπιστωτικά μέσα που προσφέρονται από την Εταιρεία ή παρόμοια με αυτά που προσφέρονται 

από την Εταιρεία, είτε με την Εταιρεία είτε με οποιοδήποτε τρίτο μέρος, χωρίς ειδική άδεια από την 

Εταιρεία. 

c. Τη χωριστή εποπτεία των Σχετικών Προσώπων των οποίων τα κύρια καθήκοντα περιλαμβάνουν την 

εκτέλεση δραστηριοτήτων για λογαριασμό πελατών, των οποίων τα συμφέροντα ενδέχεται να 

συγκρούονται ή την παροχή υπηρεσιών σε πελάτες των οποίων τα συμφέροντα ενδέχεται να 

συγκρούονται ή που εκπροσωπούν διαφορετικά συμφέροντα που ενδέχεται να συγκρούονται, 

συμπεριλαμβανομένων των συμφερόντων της Εταιρείας. 

d. Μέτρα για την πρόληψη ή τον περιορισμό της άσκησης ακατάλληλης επιρροής από οποιοδήποτε 

πρόσωπο στον τρόπο με τον οποίο ένα Σχετικό Πρόσωπο ασκεί επενδυτικές ή παρεπόμενες υπηρεσίες ή 

δραστηριότητες. 

e. Μια πολιτική "ανάγκης γνώσης" που διέπει τη διάδοση εμπιστευτικών ή εσωτερικών πληροφοριών εντός 

της Εταιρείας. 

f. Κινέζικα τείχη που περιορίζουν τη ροή εμπιστευτικών και εσωτερικών πληροφοριών εντός της Εταιρείας. 

g. Περιορισμοί στην πρόσβαση διαφόρων τμημάτων σε συστήματα τεχνολογίας που θα μπορούσαν: (i) να 

περιέχουν πληροφορίες που θα μπορούσαν να οδηγήσουν σε σύγκρουση συμφερόντων, ii) να 

οδηγήσουν σε αλλοίωση πληροφοριών από μη εξουσιοδοτημένα πρόσωπα και iii) να περιορίσουν τη 

δυνατότητα αθέμιτης χρήσης προνομιακών ή εμπιστευτικών πληροφοριών που αφορούν πελάτες. 
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h. Διαχωρισμός των καθηκόντων που μπορεί να οδηγήσουν σε σύγκρουση συμφερόντων εάν ασκούνται 

από το ίδιο άτομο. 

i. Απαγόρευση στα στελέχη και τους υπαλλήλους της Εταιρείας να έχουν εξωτερικά επιχειρηματικά 

συμφέροντα που συγκρούονται με τα συμφέροντα της Εταιρείας χωρίς την προηγούμενη έγκριση του 

διοικητικού συμβουλίου της Εταιρείας. 

j. Πολιτική που αποσκοπεί στον περιορισμό της σύγκρουσης συμφερόντων που προκύπτει από την παροχή 

και τη λήψη κινήτρων. 

k. Πολιτική σχεδιασμένη να περιορίζει στο ελάχιστο τη σύγκρουση συμφερόντων που προκύπτει από τις 

μεταβλητές αμοιβές που προσφέρονται στους υπαλλήλους της Εταιρείας ή/και στους εξωτερικούς 

παρόχους υπηρεσιών και στο προσωπικό της ή/και στους ανεξάρτητους συνεργάτες, κατά περίπτωση. 

l. Πολιτική σχεδιασμένη να περιορίζει στο ελάχιστο τη σύγκρουση συμφερόντων που προκύπτει από 

ανεξάρτητη έρευνα και επικοινωνία μάρκετινγκ που προσφέρει η Εταιρεία μέσω του δικτυακού της 

τόπου ή με άλλο τρόπο. 

m. Αποτελεσματική πολιτική σχεδιασμένη να περιορίζει τις συγκρούσεις συμφερόντων που προκύπτουν 

κατά την αντιστάθμιση όλων των εντολών πελατών είτε σε ατομική είτε σε συγκεντρωτική βάση με τον 

πάροχο ρευστότητας της Εταιρείας. 

n. Δημιουργία εσωτερικού τμήματος συμμόρφωσης το οποίο είναι υπεύθυνο για τον εντοπισμό και τη 

διαχείριση πιθανών συγκρούσεων συμφερόντων, για την επικαιροποίηση των σχετικών εσωτερικών 

διαδικασιών και για τη διασφάλιση της συμμόρφωσης με τις διαδικασίες αυτές. 

o. Διορισμός εσωτερικού ελεγκτή για να διασφαλίζει ότι διατηρούνται τα κατάλληλα συστήματα και 

έλεγχοι και να υποβάλλει έκθεση στο διοικητικό συμβούλιο της Εταιρείας. 

p. Καθιέρωση της αρχής των τεσσάρων ματιών για την εποπτεία των δραστηριοτήτων της Εταιρείας. 

q. Η Εταιρεία αναλαμβάνει επίσης τη συνεχή παρακολούθηση των επιχειρηματικών δραστηριοτήτων για 

να διασφαλίσει ότι οι εσωτερικοί έλεγχοι είναι κατάλληλοι. 

 

Υποχρέωση γνωστοποίησης 

9. Σε περίπτωση που οι ρυθμίσεις της Εταιρείας δεν επαρκούν για να διασφαλίσουν, με εύλογη εμπιστοσύνη, ότι 

θα αποφευχθούν οι συγκρούσεις με τα συμφέροντα του πελάτη, η Εταιρεία, εφόσον το γνωρίζει, γνωστοποιεί 

στον πελάτη τη γενική φύση ή/και τις πηγές των συγκρούσεων συμφερόντων πριν από την ανάληψη επενδυτικών 

εργασιών για τον εν λόγω πελάτη. Η γνωστοποίηση θα γίνεται με γραπτή ειδοποίηση και θα περιλαμβάνει 

επαρκείς λεπτομέρειες ώστε ο πελάτης να μπορεί να λάβει τεκμηριωμένη απόφαση σχετικά με την υπηρεσία στο 

πλαίσιο της οποίας προκύπτει η σύγκρουση συμφερόντων. Η εν λόγω γνωστοποίηση γίνεται μέσω του 

παραρτήματος της παρούσας πολιτικής, το οποίο μπορεί να τροποποιείται κατά καιρούς. 

 

Διάφορα 

10. Η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να αναθεωρεί ή/και να τροποποιεί την Πολιτική και τις ρυθμίσεις της όποτε το 

κρίνει σκόπιμο. Περαιτέρω πληροφορίες σχετικά με την Πολιτική είναι διαθέσιμες κατόπιν αιτήματος. 



COIP24012024 

 

iFOREX Europe is the trading name of iCFD Limited, authorized and regulated by CySEC under license # 143/11. 
Corner of Agiou Andreou & Venizelou Streets, Vashiotis Agiou Andreou Building, Second Floor, P.O.B. 54216, Limassol, Cyprus. 

Tel: +35725204600 | Fax: +35725204607 | www.iforex.eu 

11. Ο Πελάτης πρέπει να απευθύνει κάθε ερώτησή του ή αίτημα για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις 

συγκρούσεις συμφερόντων στη διεύθυνση: cs@iforex.eu.  

 

  

mailto:cs@iforex.eu
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Παράρτημα 

Εντοπισμένες πιθανές συγκρούσεις συμφερόντων: 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΣΥΓΚΡΟΥΣΗΣ ΘΕΣΠΙΣΗ ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΩΝ ΡΥΘΜΙΣΕΩΝ 

Σύμφωνα με την πολιτική αμοιβών της Εταιρείας, 
ενδέχεται το προσωπικό να ανταμείβεται βάσει 
ποσοτικών κριτηρίων, δηλαδή βάσει του αριθμού των 
πελατών που εντάχθηκαν και του ύψους των 
καταθέσεων των εν λόγω πελατών. 

Η Εταιρεία επιλέγει το προσωπικό της και τα τρίτα μέρη 
αφού αξιολογήσει την ποιότητα και την καλή τους φήμη 
σύμφωνα με το καθεστώς "Fit & Proper" και εφαρμόζει 
ενισχυμένες διαδικασίες παρακολούθησης για τον 
έλεγχο της απόδοσης των ποιοτικών κριτηρίων πριν από 
την αμοιβή με ποσοτικά κριτήρια.  
Το προσωπικό της Εταιρείας ανταμείβεται επίσης με 
βάση το επίπεδο συμμόρφωσής του με τη νομοθεσία, 
γεγονός που είναι προς το συμφέρον του πελάτη. 

Η Εταιρεία ενδέχεται να καταβάλλει κίνητρα σε 
συνεργάτες μάρκετινγκ ή άλλα άτομα για την 
παραπομπή νέων πελατών. 

Τα εν λόγω κίνητρα αποσκοπούν στη βελτίωση της 
ποιότητας των υπηρεσιών που παρέχονται στον πελάτη, 
δεν σχετίζονται με την επενδυτική δραστηριότητα του 
πελάτη και γνωστοποιούνται στους πελάτες. Η 
συνοπτική πολιτική παρακίνησης της Εταιρείας και η 
σχετική γνωστοποίηση είναι διαθέσιμα στην ιστοσελίδα 
της www.iforex.gr. 

Η Εταιρεία συναλλάσσεται με το εν λόγω 
χρηματοπιστωτικό μέσο σαν "principal" για λογαριασμό 
της Εταιρείας πουλώντας το μέσο στον πελάτη ή 
αγοράζοντας το μέσο από τον πελάτη. 

Η Εταιρεία αντισταθμίζει όλες τις εντολές πελατών είτε 
σε ατομική είτε σε συγκεντρωτική βάση με τον πάροχο 
ρευστότητας. 

Η Εταιρεία διαχειρίζεται την έκθεσή της στον κίνδυνο 
αγοράς αντισταθμίζοντας όλες τις εντολές πελατών είτε 
σε ατομική είτε σε συγκεντρωτική βάση με τον πάροχο 
ρευστότητας. Ωστόσο, η εν λόγω αντιστάθμιση 
αναλαμβάνεται με άλλη οντότητα του ίδιου ομίλου και 
δεδομένης της σύνδεσης μεταξύ των εμπορικών 
συμφερόντων της Εταιρείας και του ομίλου στον οποίο 
ανήκει, ενδέχεται να υπάρχει σύγκρουση συμφερόντων. 

Η Εταιρεία εφαρμόζει πολιτική εκτέλεσης εντολών με 
στόχο να διασφαλίσει ότι λαμβάνονται υπόψη όλοι οι 
παράγοντες για την επίτευξη των καλύτερων δυνατών 
αποτελεσμάτων κατά την εκτέλεση των εντολών των 
πελατών και παρακολουθεί τακτικά τη συμμόρφωση και 
την αποτελεσματικότητα της πολιτικής εκτέλεσης 
εντολών, συμπεριλαμβανομένης της παρακολούθησης 
σε πραγματικό χρόνο των τροφοδοσιών τιμών και των 
εκθέσεων που αναφέρουν την τιμή εκτέλεσης και την 
τιμή διακομιστή για κάθε συναλλαγή. Η Πολιτική 
Εκτέλεσης Εντολών της Εταιρείας είναι διαθέσιμη στον 
ιστότοπό της www.iforex.gr.  

Η Εταιρεία ενδέχεται να έχει συμφέρον να 
μεγιστοποιήσει τον όγκο συναλλαγών προκειμένου να 
αυξήσει τα έσοδά της, γεγονός που ενδέχεται να μην 

Η Εταιρεία παρέχει στους πελάτες της μόνο υπηρεσίες 
εκτέλεσης εντολών χωρίς συμβουλές και προσφέρει 
εκατοντάδες προϊόντα, καθώς και περιορισμένα 

https://www.iforex.gr/
https://www.iforex.gr/
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συνάδει με τον προσωπικό στόχο του πελάτη για 
ελαχιστοποίηση του κόστους συναλλαγών. 

επίπεδα μόχλευσης ανά προϊόν σύμφωνα με τις 
απαιτήσεις της ισχύουσας νομοθεσίας. 

Η Εταιρεία δεν προμηθεύεται, ούτε παράγει πάντοτε τη 
δική της έρευνα. Το μεγαλύτερο μέρος της επικοινωνίας 
στον ιστότοπο της Εταιρείας δεν θεωρείται ανεξάρτητη 
έρευνα αλλά επικοινωνία μάρκετινγκ. 

Οι πληροφορίες που περιλαμβάνονται στον ιστότοπο 
της Εταιρείας και οποιαδήποτε επικοινωνία μάρκετινγκ 
υπόκεινται στην έγκριση της Κανονιστικής 
Συμμόρφωσης. 
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The Greek translation to this document is provided for convenience only. In case of contradiction, the English version below shall prevail. 

 

CONFLICTS OF INTERST POLICY 

Introduction 

1. iCFD Limited operating under the brand name ‘iFOREX Europe’ (the “Company”) is an Investment Firm regulated 

by the Cyprus Securities and Exchange Commission (license number 143/11). 

2. This summarized Conflicts of Interest Policy is provided to you in accordance the provisions of the Cypriot Law for 

the Provision of Investment Services and Activities 87(I)/2017 and in accordance with the Markets in Financial 

Instrument Directive II (MiFID II) of the European Parliament and Council pursuant to which the Company is 

required to take all appropriate steps to detect and avoid conflicts of interest. 

3. The Company is committed to act honestly, fairly, professionally and in the best interests of its clients, and to 

comply, in particular, with the principles set out in the above legislation when providing investment services and 

other ancillary services related to such investment services. 

4. The present provides a summary of the policy maintained in order to manage conflicts of interest in respect of the 

duties owed to Company’s clients. This Policy is not intended to, and does not, create third party rights or duties 

that would not already exist if the Policy had not been made available. 

 

Scope of This Policy 

5. The purpose of this document is to set out the Company’s approach in identifying and managing conflicts of 

interest which may arise during the course of its normal business activities. In addition, this document identifies 

circumstances which may give rise to a conflict of interest and forms as a relevant disclosure to clients. 

6. The Policy applies to all the company’s directors, officers, employees and agents (“Related Persons”) and refers 

to all interactions with all clients. 

 

The Identification of Conflicts of Interests 

7. For the purposes of identifying the types of conflict of interest that may arise in the course of providing investment 

and ancillary services, or a combination thereof, and whose existence may conflict with the interests of a client, 

the Company takes into account, by way of minimum criteria, the question of whether the Company or a relevant 

person, or a person directly or indirectly linked by control to the Company, is in any of the following situations, 

whether as a result of providing investment or ancillary services or investment activities or otherwise: 

a. the Company or that person is likely to make a financial gain, or avoid a financial loss, at the expense of 

the client; 

b. the Company or that person has an interest in the outcome of a service provided to the client or of a 

transaction carried out on behalf of the client, which may be different from the client's interest in that 

outcome; 

c. the Company or that person has a financial or other incentive to favor the interest of another client or 

group of clients over the interests of the client; 
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d. the Company or that person carries on the same business as the client; 

e. the Company or that person receives or will receive from a person, other than the client, an inducement 

in relation to a service provided to the client, in the form of monetary or non-monetary benefits or 

services. 

 

Procedures And Controls To Managing Conflicts of Interest 

8. The Company has in place various organizational and administrative arrangements in place and has introduced 

various procedures and controls in order to identify, manage and control conflicts of interest, including: 

a. Effective procedures to prevent or control the exchange of information between Related Persons engaged 

in activities involving a risk of a conflict of interest where the exchange of that information may harm the 

interests of the clients of the Company. 

b. Procedures prohibiting employees of the Company to trade in financial instruments offered by the 

Company or similar to those offered by the Company, whether with the Company or with any third party, 

without a specific authorizations by the Company. 

c. The separate supervision of Relevant Persons whose principal functions involve carrying out activities on 

behalf of, or providing services to, clients whose interests may conflict, or who otherwise represent 

different interests that may conflict, including those of the Company. 

d. Measures to prevent or limit any person from exercising inappropriate influence over the way in which a 

Relevant Person carries out investment or ancillary services or activities. 

e. A ‘need to know’ policy governing the dissemination of confidential or inside information within the 

Company. 

f. Chinese walls restricting the flow of confidential and inside information within the Company. 

g. Limits on the access of different departments to IT systems that could: (i) contain information that could 

lead to conflict of interest; (ii) lead to the alteration of information by unauthorized persons; and (iii) 

restrict the possibility of the improper use of privileged or confidential information concerning clients. 

h. Segregation of duties that may give rise to conflicts of interest if carried on by the same individual. 

i. Prohibition on officers and employees of the Company having external business interests conflicting with 

the interests of the Company without the prior approval of the Company's board of directors. 

j. A policy designed to limit the conflict of interest arising from the giving and receiving of inducements. 

k. A policy designed to limit to the minimum the conflict of interest arising from the variable remuneration 

offered to Company’s Employees and/or to outsourced service providers and to its staff and/or to 

independent contractors, as applicable. 

l. A policy designed to limit to the minimum the conflict of interest arising through independent research 

and marketing communication offered by the Company via its website or otherwise. 
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m. Effective policies designed to limit any conflicts of interest arising while hedging all client orders on either 

a one-to-one or aggregated basis with Company’s Liquidity Provider. 

n. Establishment of an in-house compliance department which is responsible for identifying and managing 

potential conflicts of interests, to update the relevant internal procedures and to ensure compliance with 

such procedures. 

o. Appointment of Internal Auditor to ensure that appropriate systems and controls are maintained and 

report to the Company’s board of directors. 

p. Establishment of the four-eyes principle in supervising the Company’s activities. 

q. The Company also undertakes ongoing monitoring of business activities to ensure that internal controls 

are appropriate. 

 

Disclosure Obligation 

9. Where arrangements made by the Company are not sufficient to ensure, with reasonable confidence, that 

conflicts with the interests of the client will be prevented, the Company will, if it is aware of it, disclose the general 

nature and/or sources of conflicts of interest to a client prior to undertaking investment business for that client. 

The disclosure will be made by way of a written notice and will include sufficient detail to enable the client to take 

an informed decision with respect to the service in the context of which the conflict of interest arises. Such 

disclosure is being made through the Annex to this Policy, which may be amended from time to time. 

 

Miscellaneous 

10. The Company reserves the right to review and/or amend its Policy and arrangements whenever it deems this 

appropriate. Further information about the Policy is available upon request. 

11. The Client should direct any question he/she may have or request for more information about conflicts of interest 

to: cs@iforex.eu.  

 

  

mailto:cs@iforex.eu
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Annex 

Identified Potential Conflicts of Interest: 

DESCRIPTION OF CONFLICT ORGANISATIONAL ARRANGEMENTS ESTABLISHED 

As per the Company’s remuneration policy, it might 
occur those personnel be awarded based on quantitative 
criteria i.e. number of clients onboarded and amount of 
clients’ deposits. 

The Company selects its personnel and third parties after 
assessing their quality and good repute according to the 
“Fit & Proper” regime and applies enhanced monitoring 
procedures to check the performance of qualitative 
criteria before the quantitative criteria remuneration is 
made. 
The Company’s personnel are also awarded based on 
their level of compliance with the legislation a fact which 
is to the best interest of the client. 

The Company may pay inducements to marketing 
affiliates or other individuals for the referral of new 
clients. 

Such inducements are designed to enhance the quality 
of the service provided to the client, are unrelated to 
client’s trading activity and are being disclosed to the 
clients. The Company’s summarized Inducement Policy 
and relevant disclosure is available in its website 
www.iforex.eu.  

The Company is dealing in the Financial Instrument 
concerned as principal for the Company’s account by 
selling to or buying the Instrument from the Client. 

The Company is hedging all client orders on either a one-
to-one or aggregated basis with its Liquidity Provider. 

The Company manages its market risk exposure by 
hedging all client orders on either a one-to-one or 
aggregated basis with its Liquidity Provider. However, 
such hedging is being undertaken with another entity 
within the same Group and given the link between the 
commercial interests of the Company and the group that 
it is part of, a conflict of interest might exist. 

The Company applies an order execution policy aiming 
to ensure that all factors are taken into account in order 
to obtain the best possible results while executing 
clients’ orders and regularly monitors compliance and 
effectiveness of its Order Execution Policy, including 
real-time monitoring of the price feeds, and reports 
indicating the execution price and server price for each 
transaction. The Company’s Order Execution Policy is 
available in its website www.iforex.eu.  

The Company may have an interest in maximizing trading 
volumes in order to increase its revenue, which might be 
inconsistent with the client’s personal objective of 
minimizing transaction costs. 

The Company provides a non-advised execution only 
services to its clients and offers hundreds of products as 
well as capping leverage levels per product according to 
the requirements of the applicable legislation. 

The Company does not always procure or produce its 
own research. Most of the communication on the 

The information included in the Company’s website and 
any marketing communication is subject to Compliance 
approval. 

https://www.iforex.eu/
https://www.iforex.eu/
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Company’s website is regarded as no independent 
research and as marketing communication. 

  


